

**UPUTA O NAČINU RADA I BORAVKA  
IZVOĐAČA RADOVA (PODIZVOĐAČA) U  
POSLOVNIM I RADNIM PROSTORIMA  
GRUPACIJE ĐURO ĐAKOVIĆ**

Sve osobe (pravne i fizičke) koje borave i rade u radnim prostorima moraju biti upoznate i uskladiti se sa zahtjevima implementiranih sustava upravljanja, pripadajućim politikama sustava dostupnima na web stranici [www.duro-dakovic.com](http://www.duro-dakovic.com) te načinom komunikacije i postupanja u izvanrednim situacijama.

Za vrijeme boravka u našim radnim prostorima vrijede i svi zakonski propisi iz područja sigurnosti, energetike, zaštite na radu i zaštite okoliša te ste ih se dužni pridržavati.

**Obvezno je pridržavati se sljedećih uputa:**

**I. Općenito**

Korisnik usluge iz ĐĐ odredit će odgovornu osobu-pratitelja, koji je dužan izvođaču radova pružiti sve potrebne informacija i pomoć.

Izvođač radova je dužan prije početka radova, upoznati svoje radnike sa sadržajem naših propisa te preuzeti odgovornost za pridržavanje uputa i zabrana.

Radove ne možete započeti bez izdane dozvole za rad te se ne smijete kretati niti boraviti u područjima koja nisu navedena u dozvoli.

U svim prostorima je zabranjeno fotografiranje i snimanje.

Ukoliko je Ugovorom drugačije definiran neki od zahtjeva koji su dio ovih Uputa, važeći je zahtjev iz Ugovora.

**II. Izvođenje radova i pružanje usluga**

Izvoditi radove / pružati usluge u skladu s pravilima struke;

Poštivati sve postavljene znakove zabrane i obavijesti koji su postavljani u području kretanja radnika;

Poslove s povećanim opasnostima (zavarivanje, rad na visini, rukovanje sredstvima za horizontalni i vertikalni prijevoz tereta,...) povjeriti stručno osposobljenim osobama; Svi radnici moraju biti osposobljeni za rad na siguran način; Osigurati da svi radnici imaju i koriste propisana osobna zaštitna sredstva za vrstu poslova koje obavljaju.

U slučaju da se našim propisima traže druga osobna zaštitna sredstva, na zahtjev pratitelja dužni ste ih koristiti.

Postojeće transportne putove, prilaze i prolaze koji se koriste za transport opreme i materijala i kretanje radnika, održavati u ispravnom stanju (da ne budu zakrčeni nepotrebnim materijalom);

Strojevi sa povećanim opasnostima koji se koriste prilikom izvođenja radova moraju imati propisanu dokumentaciju o ispravnosti i ispitivanju;

Za poslove na visini osigurati propisanu zaštitnu platformu, zaštitni pojas, ljestve; kod korištenja skela osigurati da ih postavljaju za to osposobljene osobe;

Iskopi, otvori u podu, kanali i sl. trebaju biti označeni i

Svojim potpisom odgovorna osoba izvođača prihvaća obveze i odgovornosti proistekle iz zahtjeva ove Upute.

osigurani tako da spriječe pad i moguće druge opasnosti. Strojeve, uređaje i opremu koja će se koristiti odložiti na odvojeno mjesto koje odredi pratitelj;

Električne kablove i druge slične vodove postavljati na način da prilikom njihova korištenja ne može doći do mehaničkog oštećenja i indirektnog napona dodira;

Komprimirane, zapaljive i eksplozivne tehničke plinove, zapaljive tekućine i druge opasne radne tvari na radilištu koristiti u skladu s važećim pravilnicima za njihovu uporabu i korištenje i za rad na siguran način, u količinama potrebnim za jednodnevnu upotrebu;

Kod zavarivanja, rezanja i drugih srodnih tehnika na opasnim mjestima, prethodno izvršiti čišćenje od zapaljivih tvari u radijusu od 10 m, pokriti negorivim prekrivačima, zatvoriti i prekriti otvore i osigurati dovoljan broj vatrogasnih aparata za početno gašenje požara;

U slučaju izbijanja požara odmah pristupiti početnom gašenju te obavijestiti voditelja radova odnosno odgovornu osobu za zaštitu od požara ili pratitelja;

Osobe koje rukuju opasnim tvarima moraju osigurati opremu za sprječavanje i sanaciju izlivanja ili rasipanja opasnih tvari.

U slučaju incidentnog ispuštanja ili emisija opasnih tvari u okoliš ili drugih poremećaja potrebno je odmah po uočavanju obavijestiti neposrednog voditelja poslova na čijem je području nastao incident/akcident.

U slučaju ozljede na radu, osigurati pružanje prve pomoći i pravovremeni prijevoz ili pozivanje vozila hitne pomoći;

Prilikom izvođenja radova i pružanja usluga obvezno je voditi računa o zaštiti prirodnog okoliša, prostora i prostorija na mjestu rada te učinkovito korištenju energije;

Nakon završetka posla mjesto rada mora se dovesti u prvobitno stanje i očistiti radno područje od otpada;

Sav otpad koji je nastao kao posljedica radnih aktivnosti ispravno označiti i odvesti/odložiti na za to predviđeno odlagalište - spremnik;

Pratitelj je dužan obavljati kontrolni nadzor nad izvođačem radova;

Prema naputcima i pod kontrolom pratitelja sanirati eventualna oštećenja na uređajima, instalacijama ili opremi koja su nastupila za vrijeme izvođenja radova.

**III. Odgovornosti**

Za materijalnu i svaku drugu štetu kao i za eventualne posljedice nastale zbog nepridržavanja ovih Uputa i nepoštivanja obveznih i zakonom propisanih mjera zaštite na radu, zaštite od požara i zaštite okoliša potpunu odgovornost snosi osoba koja se istih nije pridržavala.

Ugovor br / Izvođač: \_\_\_\_\_

Lokacija izvođenja radova: \_\_\_\_\_

Pratitelj: \_\_\_\_\_

Odg. osoba izvođača \_\_\_\_\_ Potpis \_\_\_\_\_ Datum \_\_\_\_\_